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Csodás élményeket szerezhettek a gyerekek a községi 
Gyereknapon
Május 24-én, a Sajtkukacparkban négyszáznál is többen 
vettek részt a Balástya Községi Önkormányzat által szerve-
zett Gyereknap programjain.   

6. oldal

A kormányablak busz június 19-én jön Balástyára
 
2025. június 19-én, csütörtökön 13.30-15.30 óráig lesz  
községünkben a kormányablak busz, és a polgármesteri 
hivatallal szemben tartanak ügyfélfogadást.    

10. oldal

Apró polgárőrök Balástyán

Dékány Péter, a Balástyai Polgárőrség elnöke, járási  
polgárőr koordinátor apró polgárőr csoportot szervez  
a polgárőrség fiatalításának elkezdéséért.

11. oldal

A Hunyadi utca 30. szám alatti Civil Ház átadó ünnepsége a Szent 
Antali búcsúkor, a szentmise után lesz. Az eseményre mindenkit 
szeretettel vár a Balástya Községi Önkormányzat.

Bővebben a 3. oldalon

Elkészült a Civil Ház A művelődési házon visszaállították 
a régi helyére az ablakokat

Szent Antali búcsú Balástyán
június 15-én, vasárnap

9.15 órakor ünnepi szentmise a Páduai Szent Antal római katoli-
kus templomban. 

A szentmise után Civil Ház avató a Hunyadi utca 30. szám alatt.  
A rendezvénytéren egész nap kirakodó vásár és Horváth Vi-
dámpark késő estig!

Farkas Sándor lemondott az Agrár-
minisztérium parlamenti államtit-
kári tisztségéről

Váratlan betegsége miatt május 31-ei hatállyal lemondott az 
Agrárminisztérium parlamenti államtitkári tisztségéről térségünk 
országgyűlési képviselője. Farkas Sándor a döntését a Facebook 
oldalán jelentette be, megjegyezve, hogy a képviselői munkáját 
folytatja. „A mai napon Orbán Viktor miniszterelnök úr – elfogadva 
lemondásom – május 31-ei hatállyal felmentett Agrárminisztérium 
államtitkári megbízatásom alól. Váratlan betegségem miatt hoztam 
ezt a döntést. Ezúton nyilvánosan is megköszönöm miniszterelnök 
úr bizalmát, támogatását! Köszönöm Nagy István agrárminiszter 
úr, a minisztérium államtitkárainak és minden munkatársának az 
együttműködést, a közös munkát! Mint Csongrád-Csanád Várme-
gye 3. számú választókerületének országgyűlési képviselője mun-
kámat tovább folytatom.”

A művelődési ház nagytermében az átfogó felújítás részeként  
a kivitelező munkatársai elvégezték az álmennyezet bontását, és 
kibontották a Katolikus Népház 1935-ös építésekor beépített, az 
1960-as években befalazott ablakokat és új nyílászárókat építettek 
be. Folynak a belső munkák, a színpadbővítés készen van, a gépé-
szeti tervek, a padlófűtés egyeztetése, valamint a klíma szerelés zaj-
lik. Az áramszolgáltatótól az elektromos csatlakozás igénylésének 
megerősítése megtörtént. Az átadását őszre tervezi az önkormány-
zat, ugyanis az épület idén lesz 90 éves, és ebben az évben 75 éve 
annak, hogy községünk Balástya néven megalakult.
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A háziorvosi ellátásról
A továbbiakban is dr. Lőrik Alíz 
és dr. Kocsis Anna Ágnes végzi  
a háziorvosi ellátást, amíg a II. szá-
mú háziorvosi körzetben a praxis 
betöltése megtörténik. Mindenki-
nek a türelmét és a megértését kér-
jük, ugyanis mindkét doktornő más 
településen lévő főállása mellett 
látja el a betegeket. Mindent meg-
teszek azért, hogy legyen praxis-
joggal rendelkező háziorvos eb-
ben a körzetben is. A helyettesítés 
hosszútávon nem megoldás, mert 
az önkormányzatoknak ideiglenes 
üzemeltetőként az orvosi ellátás ál-
lami finanszírozása jóval kevesebb, 
mint amit a praxisjoggal rendelke-
ző háziorvosok kapnak. A különbö-
zet havonta hét számjegyű összeget 
tesz ki, és az asszisztenst önkor-
mányzati alkalmazásba kellett ven-
ni. Valószínű, hogy még ebben az 
évben a jelenlegi rendszerben fo-
lyik a rendelés, de dolgozom azon, 
hogy hosszútávon biztosítva legyen 
az állandó háziorvosi ellátás.

Civil Ház 
A kivitelezők a Civil Ház épü-
letén az utolsó munkafázisoknál 
tartanak, a riasztó felszerelése,  
a kapu elkészítése van folyamat-
ban. Az átadó ünnepséget a Szent 
Antali búcsúkor, a szentmise 
utánra tervezzük.

Utcanév táblák
Elkészültek az utcanév táblák, és 
a kivitelező ígérete szerint a Szent 
Antali búcsúig minden utcába ki-
helyezi azokat.

Elkészült a kerékpáros jel felfestése
Május 9-én festették fel a Hotel Or-
chidea előtti útra a kerékpárutat jelző 
jeleket. Lakossági kérésnek tettünk 
eleget a már korábban lekopott jel-
zések újra festésével. Ugyanis ez az 
útvonal köti össze a Kistelek-Balás-
tya kerékpárutat az 5-ös főút gyalog-
átkelőjéig az M5-ös autópályához 
vezető kerékpárúttal. A kerékpár 

piktogramok és a haladási irányt 
jelző nyilak csak jelzések a kerék-
párosoknak, hogy ott lehetséges  
a közlekedésük, az autósoknak pe-
dig, hogy számítsanak a kerékpárral 
közlekedőkre. Ezért kérjük, ezen az 
útszakaszon is mindenki körültekin-
tően vegyen részt a közlekedésben!

A közfoglalkoztatottak szociális  
helyiségeinek festése is elkészült
A polgármesteri hivatal udvarában 
a közfoglalkoztatottak szociális he-
lyiségének felújítását a Start Plusz 
díj 10.000.000 forintos támogatási 
összegének egy részéből végezhet-
te el az önkormányzat. A munka  
a nyílászárók cseréjével, burko-
lással, a víz és a fűtés bekötésével 
kezdődött, majd egy kisebb kony-
habútort szereltek be. A két helyi-
séget az önkormányzat közfoglal-
koztatott munkatársa glettelte és 
festette ki. A berendezés visszaköl-
töztetése is megtörtént.

Megérkeztek a padok és a játékelemek
A közfoglalkoztatási értékterem-
tő programban lehetőségünk van  
a közparkok folyamatos rendbe-
tétele. A támogatással a templom 
előtti parkhoz újabb két padot és 
két virágládát vásárolhatott köz-
ségünk. Ezzel együtt a Pihenő-
park további fejlesztése is lehető-
vé vált. Május 19-én megérkeztek 
a padok és a kültéri játszóelemek, 
a mászóka és az interaktív tábla. 
Továbbá mezítlábas ösvény kiala-
kítására, kerékpártartó, meg nap-
elemes lámpák elhelyezésére lesz 
lehetőség, ami néhány héten belül 
megtörténik.

Folytatódik az Egészségház tetőcse-
réje
A kivitelező, a szegedi HPQ Kft. 
munkatársai már lebontották  
a régi cserepeket és a kéményeket 
az Egészségház épületéről, de két 
kémény megmarad. A tetőfólia 
rögzítése után a régi gerendákra 
felszögelték az új cserépléceket, 

a bádogos munkák kezdődnek, és 
rövidesen a cserepezés is megtör-
ténik. A hőszigetelés még készül, 
a termálfűtéshez a hőcserélőket 
felszerelték.

Megújul a Védőnői Tanácsadó tető-
szerkezete
A Védőnői Tanácsadó épüle-
te tetőszerkezetének felújításán 
dolgozó kivitelező, a Meridián 
Technic Kft. ügyvezetője egyez-
tetést tartott Márkus Rudolf épí-
tésügyi főelőadóval a fafödém és 
a tartószerkezet megerősítéséről. 
Továbbá lebontották a régi csere-
pet, és folyik az új tetőhöz a te-
tőfólia felszerelése, majd utána az 
új cseréplécek felszögelése.

Kisebb munkákról
A Pihenőparkban a mászóka fö-
lötti nyári napvitorla egyik tartó-
oszlopának cseréje szükségessé 
vált, és már ki is cseréltettük.  
A könyvtár előtti parkba ígértem 
faültetést még a tavasszal, de úgy 
döntöttünk, hogy inkább ősszel ül-
tetünk szabadgyökerű fákat. A II. 
számú orvosi rendelőbe a termál-
fűtéshez a kivitelező a hőcserélőt 
felszerelte. Az Egészségházról és 
a Védőnői Tanácsadóról lebontott, 
ép tetőcseréppel oldjuk majd meg 
az Emlékház melléképületének 
tetőcseréjét. A cserepeket a munka 
megkezdéséig elraktároztuk.

A gyalogátkelőhely ügye
Megkaptuk az árajánlatot a gyógy-
szertár és a volt takarékszövetkezet 
épületénél, továbbá onnan a COOP 
ABC áruház között az úttesteken 

a biztonságos átkelést segítő gya-
logátkelőhely útépítési részének 
kivitelezéséről szóló árajánlatot, 
ami tízmillió forint. A beruházás 
további feladatához, a világítás 
kiépítésére még nem érkezett meg 
az árajánlat, de hasonló összeg 
várható. A közútkezelő csak a jel-
zőtábla kihelyezését vállalja, ezért 
ehhez először az új Magyar Falu 
Programhoz beadjuk a pályáza-
tunkat, mivel engedélyezett tervvel 
rendelkező gyalogátkelőhelyre is 
kérhető támogatás.

A vízelvezetési gondok megoldásáról
Nagyon vártuk az esőt, sajnos 
évek óta nem esett ennyi csapa-
dék, mint most májusban. Sok 
helyen a csatornák megteltek, és 
néhány utcában, például a Bartók 
és a Gerle utcákban is gondok 
voltak a víz elvezetésével. Az 
elmúlt napokban személyesen is 
megnéztem a kialakult helyzetet. 
Alapvetően az a gond, hogy az 
elmúlt évek alatt több helyen a 
padka magasabb lett, és egyebek 
mellett ezért sem folyik el kön�-
nyebben az utcákról a víz az ár-
kokba. Hosszabb távon az érintett 
utcákban az jelent majd megol-
dást, ha újraaszfaltozhatjuk a bur-
kolatot, hogy az utcaszakaszok 
magasabban lehessenek. Erre 
pályázati forrást igyekszünk ke-
resni. Addig is azt tehetjük meg, 
hogy gréderrel a padkákat alapo-
san visszanyessük, így segítve a 
víz könnyebb lefolyását. A mun-
kát a közeljövőben minden érin-
tett utcában el is végzik az önkor-
mányzat munkatársai, legelőbb a 
Bartók és a Gerle utcákban kezdik 
majd a gréderezést, ahol a legin-
kább problémás volt a helyzet az 
esőzés után.
Ezzel együtt arra is szeretném fel-
hívni a lakosság figyelmét, hogy 
a jogszabály szerint az ingatlan-
tulajdonos feladata az ingatlana 
előtti közterületen a csatorna 
rendben tartása, hasonlatosan a 

Kerékpáros jelet festettek a 
Hotel Orchidea előtti útra.

Az elmúlt hónap legfontosabb hírei 
Ujvári László polgármestertől
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12.

Folytatás a 2. oldalról
járda téli csúszásmentesítéséhez, 
a fű levágásához és a gyomtala-
nításhoz, a járdára behajló ágak 
levágásához. A rendszeresebb 
ároktisztítás is hozzájárulhat ah-
hoz, hogy nagy esőzések idején 
kevesebb gondunk legyen. Vagy-
is azt kérem, közösen is tegyünk 
azért, hogy minden utcában ren-
dezettebb viszonyok legyenek.

A képviselő-testületi ülésről
Az első napirendi pontban beszá-
moltam a vajdasági testvértelepü-
lésünkön, Tordán tartott Faluna-
pokról, ahol képviseltük Balástyát, 
hozzátéve, hogy a főzőversenyen 
is szép eredményt értünk el. Beszá-
moltam a művelődési ház felújítá-
sáról és a Civil ház kialakításának 
munkálatairól. Elmondtam, hogy  
a búcsúig várhatóan megtörténik 
az új utcanév táblák kihelyezése, 
illetve a folyamatban lévő jár-
daépítés is befejeződhet addig, 
az Emlékház előtt pedig felál-
líthatják a régi tűzoltószekeret.  
A templomkertbe megérkeztek az 
új padok és a virágládák, illetve  
a Pihenőparkba az új játszóelemek, 
ezeket már kihelyezték, és a nap-
vitorla egyik oszlopát is cserélték.  
A buszvárók felújításáról szólva 
– ami az Erdőközi buszfordulóig 
tartó szakaszt érinti – elmondtam,  
a munkálatok a nyár közepéig befe-
jeződhetnek, a záportározók turisz-
tikai fejlesztéseinek tervezési szaka-
sza pedig június végén zárulhat le. 
Emellett a közfoglalkoztatási pályá-
zat keretében hamarosan kicserél-
hetik a megrongálódott pergolákat 
a Sportcsarnok bejáratához vezető 
sétányon. Az Ady utcai Pihenőerdő 
is gyakorlatilag elkészült, annak az 
átadója a nyár első felében várható, 
egy családi nap keretében. 
A második napirendi pontban az 
elmúlt évi költségvetés végrehajtá-
sáról és a 2024. év zárszámadásáról 
szóló határozatokról tárgyaltunk, 
majd egyhangúlag el is fogadtuk 
azokat. Csáki Anita képviselő,  
a pénzügyi bizottság elnöke arról 
beszélt, hogy a hivatal munkatársai-
tól nagyon színvonalas munkát kap-
tak, és ugyan voltak kérdéseik, ám 

mindenre megkapták a megnyug-
tató válaszokat. Kiemeltem, hogy 
pozitívan zárt a költségvetés, ami 
alapvetően a nyertes pályázatoknak 
köszönhető. Fontosnak neveztem, 
hogy a sok nehézség mellett sem 
kellett a jóléti kiadásokon komo-
lyabban spórolni, és igyekeztünk 
mindenki munkáját a körülmények-
hez képest megbecsülni. 
Ezután a Balástyai Vadásztanya Kft. 
2024. évi zárszámadását tárgyaltuk 
és fogadtuk el egyhangúlag. Fodor 
Tamás képviselő, mint a társaság 
felügyelő bizottságának elnöke ar-
ról adott tájékoztatást, hogy a do-
kumentumban néhány elemet ugyan 
pontosítottak, de a Vadásztanya Kft. 
jól végezte a munkáját. Felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy a vendéglő nem-
csak piaci alapon működik, hanem 
számos szociális feladatot is ellát, 
így is a csaknem 2,4 millió forintos 
nyereség szép eredménynek mond-
ható. A beszámoló elfogadásakor 
megköszöntük Paszternák Zoltán 
ügyvezető munkáját. Szóba került 
a vendéglő működtetésével össze-
függésben, hogy szükség lenne egy 
új gyorshűtőre, ennek beszerzését is 
egyhangúlag támogatta a testület.
A 2024. évi gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak ellátásáról 
szóló átfogó értékelésről Zakáné 
Seres Mónika, az Integrált Szoci-
ális Intézmény vezetője elmondta, 
hogy egyre több ezen a területen is 
a feladatuk, és jelenleg 18 családot 
gondoznak valamilyen formában. 
Az elmúlt időszakról szólva arról 
is tájékoztatta a testületet, hogy  
a napokban lezajlott kormányhiva-
tali és népegészségügyi ellenőrzés 
alapvetően mindent rendben talált 
az Integrált Szociális Intézmény 
működésében.
Szintén jóváhagyta a testület  
a Balástyai Csudavilág Óvoda és 
Bölcsőde szervezeti és működési 
szabályzatának és házirendjének 
felülvizsgálatát. Csontos Mária in-
tézményvezető elmondta, erre azért 
volt szükség, hogy az elmúlt évek 
változásait ezekben az alapdoku-
mentumokban is átvezessék. Az 
óvoda ügyeiről beszámolva meg-
említette, hogy az egyik szobában 
a két padlólap között hézag alakult 

ki, ezt majd javítani fogják, de et-
től eltekintve minden rendben van 
az óvoda és a bölcsőde működésé-
ben. Elfogadta a képviselő-testület 
a Balástyáért Közalapítvány 2024. 
évi beszámolóját is. Jójárt Erzsébet 
elnök megjegyezte, hogy lezárult  
a szervezetnél a könyvelő-váltás, és 
hamarosan a pénzügyi beszámolók 
is elkészülnek. Megköszöntem az 
alapítvány tagjainak a munkáját, és 
hangsúlyoztam, a jövőben is számí-
tunk rájuk.
A Községi Sportkör Egyesület Ba-
lástya 2024. évi tevékenységéről 
Fodor Tamás elnök készített beszá-
molót. Felszólalásában kiemelte, 
hogy bár összességében biztosítani 
tudták a működést, a folyamatos 
szabályváltozások megnehezítik 
a munkájukat. Példaként egyebek 
mellett a sportorvosi vizsgálatokat 
említette, amelyek a jövőben nem 
helyben intézhetők, hanem Sze-
gedre kell majd bejárniuk az ilyen 
ügyekben. Hangsúlyozta, hogy 
látva a folyamatos új kihívásokat, 
a sportkörben szervezeti változta-
tásokra is szükség lesz. A testület 
tagjai köszönetet mondtak Fodor 
Tamásnak a munkájáért, kiemelve 

egyebek mellett, hogy nagyjából 
160 fiatalnak biztosít rendszeres 
sportolási lehetőséget a Balástya 
KSE. Ezután egyhangúlag jóvá-
hagytuk a Mozgáskorlátozottak 
Csongrád Megyei Egyesülete Ba-
lástyai Csoportjának 2024. évi be-
számolóját is, megemlítve, hogy 
milyen fontos és hiánypótló tevé-
kenységet végeznek.
Az egyéb napirendi pontok közt  
a beszámolók elfogadása után em-
lítést tettem a Coop ABC-nél kiala-
kítandó gyalogátkelőhelyek ügyé-
ről. Beszámoltam arról is, hogy 
az iskolai ebédlő építésére beadott 
pályázat ügyében – amit korábban 
forráshiány miatt várólistára tettek 
– most van némi mozgolódás, re-
méljük, hogy erre a fejlesztésre is 
támogatás érkezhet.
Szó volt még a testületi ülés végén 
a társasház-építés ügyéről, és meg-
vitattuk, mik lehetnek a következő 
lépések a Hunyadi utcai önkor-
mányzati ingatlan eladása ügyében, 
mert van érdeklődő beruházó, és 12 
lakást építene a központban, de ah-
hoz, hogy ez meg is valósuljon, az 
önkormányzatnak a jogszabályok 
szerint kell majd eljárnia.

A II. számú háziorvosi körzetben 
dr. Kocsis Anna Ágnes rendel

A II. számú háziorvosi körzetben dr. Kiss Alexandra helyett áp-
rilis elseje óta a szegedi dr. Kocsis Anna Ágnes heti három napon, 
szerdán, csütörtökön és pénteken rendel. A hétfői és keddi rendelést  
dr. Lőrik Alíz végzi. Ebben a háziorvosi körzetben a praxis végleges 
betöltéséig továbbra is a két doktornő látja el a betegeket.

Dr. Kocsis Anna Ágnes 2021-ben végezte el tanulmányait a Sze-
gedi Tudományegyetemen, és utána a háziorvosi rezidensképzést 
Deszken kezdte el egy vegyes praxisban, ami 2024. novemberében 
ért véget, majd utána szakvizsgázott. Jelenleg az egyik sándorfalvi 
háziorvosi körzetben főállásban látja el az ottani lakosságot.
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Idős édesanyákat köszöntött 
az önkormányzat

Május 7-én, a Vadásztanya vendéglő teraszán tartott anyák napi 
ünnepséget a Balástya Községi Önkormányzat az idősek nappali el-
látásában résztvevőknek, az Őszi Alkony Nyugdíjas Klub tagjainak 
és a Mozgáskorlátozottak Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete 
balástyai csoportja tagjainak. Az ünnepség az óvodai nagycsoporto-
sok anyák napi műsorával kezdődött, majd Ujvári László polgármes-
ter üdvözölte az édesanyákat, nagymamákat és dédnagymamákat. 
Ezután minden jelenlévőt virággal köszöntött, és az önkormányzat 
munkatársai süteménnyel, üdítővel kínálták az ünnepelteket.

Falunapokat és templom- 
búcsút tartottak Tordán

Május 16-18-án testvértelepülésünkön, a szerbiai Tordán Faluna-
pokat és templombúcsút tartottak. Az ünnepségen ott volt közsé-
günk képviseletében Ujvári László polgármester, Juhász Jenő al-
polgármester, Virágh István, a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület elnöke, Bodáné Kormányos Zsuzsanna és Boda Róbert. 
Először a szentmisén vettek részt, majd az emléktáblák koszorúzása 
következett. A Falunapokat Dobai János polgármester nyitotta meg, 
és azután kezdődött a főzőverseny. A 35 csapatnak az ebéd elkészíté-
séhez a húst a vendéglátók adták. A csirkemellből készült zöldséges-
gombás raguval 2. helyezést, a feldíszített balástyai asztallal 3. he-
lyezést ért el a csapat. A rendezvényen kirakodóvásárral és kulturális 
programokkal várták a közönséget a szervezők.

Évértékelőt tartott a KKM ÖTE

Május elsején a Tanodában tartotta az előző évet értékelő közgyű-
lését a Katasztrófavédelem Kutató-mentőcsoport Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület. Egyúttal ünnepelték az egyesület megalakulásának tíz 
éves évfordulóját is. Az eseményen részt vett Rókus Imre tűzoltó 
ezredes, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság igazgatója, Szatmári Imre tűzoltó dandártábornok, Galiba 
Gábor tűzoltó alezredes, a Szegedi Hivatásos Önkormányzati Tűzol-
tóság parancsnoka, Balázs András tűzoltó alezredes, polgárvédelmi 
felügyelő, Miskolczi Balázs tűzoltó százados, a ruzsai Katasztrófa-
védelmi Őrs parancsnoka, és Ujvári László polgármester. A beszá-
molót ebéd követte és estig tartó beszélgetéssel zárult a közgyűlés. 
Az egyesület köszöni Böröcz Pálnak és feleségének, Böröcz Zsu-
zsannának az ebédhez felajánlott birkát. 

Véget ért a kvízbajnokság
Hétfőn este rendezték a 2024-2025-ös idény utolsó QuizNight for-

dulóját a Vadásztanya vendéglőben. Az országos kocsmakvíz-soro-
zatnak ez volt a 16. idénye. Országosan 48 helyen játszották hétfő 
esténként. A balástyai helyszínen 22 forduló alatt rendszerint 8-9 
csapat, 40-50 játékos gyűlt össze. Összesen 19 csapat próbálta ki  
a játékot. Ezt a létszámot a főszervezők is elismerték.

Balástyán legtöbbször a Hétfő.com csapata nyert, de a játék lénye-
ge sokkal inkább a közös időtöltés, gondolkodás, mint a versengés 
volt. Az utolsó alkalommal a kisteleki Újoncok csapata a többiek-
nek pogácsával, Csányi Péter kvízmesternek pedig ajándékkal ké-
szült, hogy megköszönje a részvételi lehetőséget.

A csapatok nevében Márkus Marianna, mint résztvevő köszönte 
meg a kvízmester egész szezonbeli munkáját, aki a kedves szava-
kon kívül egy pólót kapott, amit a csapatok minden jelenlévő tagja 
aláírt, a Vadásztanya vendéglő pedig ajándékutalvánnyal ismerte el 
Csányi Péter szervezőmunkáját.

A kvízbajnokság ősszel folytatódik. Az új idényben szívesen vár-
ják azokat is, akik eddig még nem próbálták ki a kvízestet!
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a tanítónőre emlékezve Lajkó Antalnak volt egy felajánlása, hogy minden 
diák nevében emléktáblát készít a sírjára: "Tanítottál – nemcsak könyvből, 
de szívből is. Tisztelettel az Őrhalmi iskola diákjai 1942-1979." 

Majd Becsey Magdolna, a tanítónő egyik lánya az iskola rövid törté-
netét osztotta meg a jelenlévőkkel. "Az oktatás Felső-balástyai iskola 
néven indult 1854. május 15-ével. Az 1929-1930-as tanévtől dr. Aig-
ner Károly iskola, az 1949-1950-es tanévtől Őrhalmi iskola lett a neve.  
Az iskola alakulásának lehetőségét, egy földterületet és egy tanyaépüle-
tet Martonosi András és felesége adományozta iskola céljára. A tanterem 
a tanyaépülethez épült hozzá, és a másik felében volt a tanítói lakás, ami 
egyébként a jelenlegi főépület mellett van. Minden tanyai iskolához tar-
tozott egy harang és egy kereszt, ami az őrhalmi esetében 1898 óta áll 
ugyanott. Minden tanyai iskolának volt védőszentje. Ennek az iskolának 
Szent János volt az. Az oktatás 1-6. osztályban, egy tanerővel, és ismétlő 
iskolával zajlott. A felső tagozatos oktatást itt az 1941-1942-es tanévben 
vezették be, akkor már volt 5-8. osztály is, és két tanerő tanította a gye-
rekeket. A felső tagozat az 1945-1946-os tanévben megszűnt. Ezt köve-
tően a felső tagozatos diákok bejártak a belterületi, központi iskolába, 
és az Őrhalmi iskolában maradt az 1-4. osztályos oktatás egy tanerővel. 
Klebelsberg Kunó 1922 és 1932 között volt kultuszminiszter, és az ő 
népiskola-építési programja idején épült az újabb iskolaépület. Amikor 
az megépült, a korábbi tantermet a terményforgalmazási vállalat hasz-
nálta gabona raktározására. Mivel romos lett, az 1960-as évek második 
felében lebontották a volt tanteremrészt. Egyébként Szeged járás tanyai 
iskolái közül az Őrhalmi iskolában szűnt meg legutoljára a tanítás."

Egriné Sztancs Mária az iskolatörténeti ismertető után elmondta, az is-
kolatalálkozók úgy szoktak folytatódni, hogy mindenki elmeséli mi tör-
tént vele az elmúlt időszakban, ha ez itt így történne, akkor egész hétre 
való ételt kellett volna rendelni. Bár úgy látszik, hogy szigorú ültetési 
rendet tett ki az asztalokra, de az ültetést úgy tervezte meg, hogy az egy 
évfolyamra járók egy asztalnál ülhessenek.

Végül Sutka Sándor és Tóth Mihály köszönte meg Egriné Sztancs 
Máriának a szervezőmunkát, amiről Marika azt mondta, ez nem is volt 
munka, hanem feltöltődés volt, mert több órát beszélgetett a telefonon 
felkeresett 89 iskolatárssal, akik közül 69-en vettek részt az összejövete-
len. Tizenhárman jöttek a párjaikkal, és egyikük hozta a felnőtt gyerekét, 
aki szeretett volna az élmény részese lenni.

Az emlékek felidézése, a régi füzet, az ellenőrző könyvek, a régi képek 
nézegetése, a beszélgetések kora estig tartottak.

Illin Klára

Május 20-án gyönyörű napsütéses időben délelőtt gyülekeztek az egy-
kori iskolatársak az Őrhalmi iskolánál. Az épület jelenlegi tulajdonosa 
Kókai Ivett szeretettel várta az emlékezőket. Bár a volt iskola  felújí-
tás alatt áll, az egykori osztályteremben és az udvaron beszélgettek a 
"diákok". Kiss Magdolna, majd amikor férjhez ment, Becsey Istvánné 
37 éven át, az iskola bezárásáig tanította a környékben lakó gyerekeket. 
Egyúttal rá is emlékeztek.

Dél körül a csoport a Vadásztanya vendéglőbe indult, ahol folytatódott 
a beszélgetés, a gyerekkori élmények, csínytevések felidézése. Egy asz-
talon Becsey Istvánné képével, virágokkal és mécsesekkel emlékeztek a 
régi diákok a szeretett tanítónőjükre. Az összejövetelen részt vett minkét 
lánya, Becsey Mária és Becsey Magdolna is. A megjelentek közül a leg-
idősebb iskolatárs 85 éves volt.

A legidősebb és a legfiatalabb iskolatársak az emlékasztal előtt: balról 
jobbra Török János, Nagy Rozália, Hódi Zsuzsaanna, Gombos Zsuzsan-
na, Gombos István 

A vendéglő előtt először a csoportkép készült el, majd a találkozó fő-
szervezője, Egriné Sztancs Mária köszöntötte a résztvevőket. "Először is 
veregessétek meg a vállaitokat, tudjátok miért? Mert Ti hoztátok össze ezt 
a találkozót. Nekem csak nyomozni kellett. Telefonáltam, és utána neveket 
kaptam, és megint telefonáltam órák hosszat egy-egy emberrel, és így jött 
létre a találkozás. Az is igaz, hogy jó munkához hosszú idő kell, ugyanis 
2019. októberében kaptam feladatul az én volt iskolatársaimtól, hogy szer-
vezzem meg a találkozót. A covid idején szünetelt a szervezés. Közben 
arra járva láttam, hogy az épület állaga romlik, viszont két éve lett új tu-
lajdonosa és a felújítása megkezdődött." Marika megkérte két volt iskola-
társát, Nagymihály Istvánt és Tóth Mihályt, köszönje meg Kókai Ivettnek, 
hogy megmutatta nekik az iskolát. Ezután elmondta, mindannyiukat Kiss 
Magdolna, Magdi néni tanította, hiszen 1942. október 28-án került ide, 
és attól kezdve az iskola bezárásáig, 1979. júniusáig az Őrhalmi iskolá-
ban tanított, írni, olvasni, számolni, ami nagyon jó alapot adott, hiszen 
közöttük nagyon sok sikeres ember van az élet különböző területein. Ezért  

Találkozót tartottak az Őrhalmi iskolások
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Május 24-én, a Sajtkukacparkban négyszáznál is többen vettek 
részt a Balástya Községi Önkormányzat által szervezett Gyerekna-
pon. Sokféle program és megannyi csodás élmény várta a gyerekeket.

Először Ujvári László polgármester üdvözölt mindenkit, majd 
a Bábabokra Néptáncegyüttes első és második osztályos tán-

cosai tartottak bemutatót, azután a kicsit nagyobbak, a Mákvi-
rágok csoport néptáncosai mutatkoztak be Szathmáry Éva és 
Kalmár Gergely vezetésével. A most csak négy fővel fellépő Ba-
lástyai énekkar következett, akik Matuska Tímea tanítványai. 

Dalaikat többen velük énekelték. Ezután a Madarak-fák napi rajz-
pályázat díjait adta át a polgármester, és az alkotásokat egy pa-
ravánon láthattuk, amelyeket egyébként Szombathelyi Ágnes,  
a Kisteleki Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója bírált el. Közben 

már nagyon sokféle állomás, programpont várta a gyerekeket, akik 
ha legalább öt pecsétet begyűjtöttek az "útlevelükbe", igazolásként, 
hogy jártak azokon az állomásokon, választhattak egy csokit.

A legkisebbeknek kismotoros KRESZ ügyességi pálya, mozgásos 

feladatlap, aszfaltrajz, cukorkanyaklánc fűzés volt, de korosztály nél-
kül mindenki részt vehetett a papírbáb készítésben, társasjátékban, lab-

dadobásban, kipróbálhatta az íjászatot, az ugrálóvárat. A kerékpáros 
ügyességi pályánál a rendőrautóba be lehetett ülni. A tűzoltók állomásán 
pumpálható vízsugárral a bója tetejéről a kislabdát kellett lelőni, amit 
láthatóan nagyon élveztek a gyerekek, de a tűzoltó autó belsejét is meg-
nézhették. A pingpong-asztalnál is lehetett játszani. Mindig nagy sikere 
van a csillámtetkónak, és az arcfestésnek. Most is sorban álltak a gye-
rekek a nekik tetszőért. A lufihajtogató kérés szerint bármilyen formára 
hajtogatta a hosszú, színes lufikat, és volt, aki az arcfestés és a csil-
lám tetkó után egy lufi játékot is begyűjtött. A Gyereknap fő attrakciója  
a sas- és a kerecsensólyom bemutató volt. Fuszonecker Gergő hivatá-

sos solymász beszélt a munkájáról, a madarak erejéről és szokásairól. 
Megmutatta hogyan repül el a sas, és jön vissza hozzá a jutalom falatért.

Egész délelőtt bodzaszörpöt és teát kérhetett, aki megszomjazott.  
A Balástyáért Közalapítvány jóvoltából öt kilogramm lekváros linzert, 
a Vadásztanya vendéglőben sült négy kilogramm pogácsát és négy kilo-
gramm pizzás csigát vittek a rendezvényre, és ezek el is fogytak. Ebédre 
az önkormányzat felajánlásával előzetesen négyszáz darab díjmentes 
hot-dog jegyet lehetett igényelni, és mind a négyszáz szintén elfogyott. 
A sorban állás után a kedveltebb állomásokra még visszafutottak a gye-
rekek játszani, azután fáradtan és csodás élményekkel térhettek haza.

Köszönet
Köszönöm a könyvtárunk munkatársainak, a művelődésszervezőknek, 

az önkormányzat fizikai állományú munkatársainak és a polgármeste-
ri hivatal dolgozóinak, a helyi egyházi segítőknek, az általános isko-
la, az óvoda, a bölcsőde, a Balástyáért Közalapítvány képviselőinek,  
a Motiváció Tanodának, a Kisteleki Rendőrkapitányság munkatársainak,  
a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, és minden önkéntes 
segítőnek, hogy ilyen sikeres és színvonalas Gyereknapot tarthattunk!

Ujvári László polgármester

Csodás élményeket szerezhettek a gyerekek a községi Gyereknapon 
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TÚSZDRÁMA A BÍRÓSÁGON 
– A VÁLÓPERES BÍRÓ MINT 
MESTERLÖVÉSZ? 

címmel hallgathatják meg Turóczi Attila pszichológus, egyéni, pár- és 
családterapeuta előadását, aki 14 éven keresztül dolgozott a XI. kerületi 
Nevelési Tanácsadóban, egy évet a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat 
szakértői bizottságában, és 25 éve magánúton rendel.

Az előadás június közepén várható, az érdeklődők a pontos időpontot 
és helyszínt a www.balastya.hu oldalon és a községi Facebook oldala-
kon, valamint a könyvtár honlapján találhatják meg. 

Mára ugrásszerűen megnövekedett a válások száma – a tendencia pe-
dig tovább emelkedik, a ma kötött házasságok több mint fele válással 
fog végződni. Amikor a korábbi házastársak külön utakra lépve folytat-
ják életüket, sokszor egymás érzelmi elengedésének megélésével küzde-
nek. Ennek sikertelensége és gátja a bosszú, ami hamar kialakul, amint 
a másik új párt talál és boldog, kiegyensúlyozott párkapcsolatba kerül. 
Ilyenkor válik a közös gyermek a gondozó szülő eszközévé („túszává”), 
jellemzően a kapcsolattartás akadályozásával, a szülői elidegenítéssel 
és ellenneveléssel. Mindez beláthatatlanul káros következményekkel jár 
úgy a gyermekre, mint az elvált szülőkre és azok környezetére is.

A szülői elidegenítés a mai válások egyik rákfenéje, a gyermek ve-
szélyeztetése és érzelmi bántalmazása, és sajnos egyre több van belőle. 
Általában minél nagyobb az ellenségeskedés a szülők között a válási 
folyamat alatt, annál nagyobb az esélye, hogy az egyik szülő (általában 
a gondozó szülő) kisajátítja a gyereket és a saját tulajdonaként kezdi 
őt kezelni, a másik (távol lévő) szülő pedig kiszorul először a gyerek 
hétköznapjaiból, később az életéből is. Az a sors fintora, hogy egy idő 
után a túszul ejtett gyermek lesz az, aki a hivatalos emberek előtt ki-
nyilatkoztatja, hogy nem akar a másik szülőjével lenni. Azért van ez 
így, mert úgynevezett lojalitás-konfliktusba kerül, azaz (legalábbis a 
felszínen) választani kényszerül édesanyja és édesapja szeretete között, 
és Stockholm-szindrómás lesz, azaz az őt gondozó, de valójában érzel-
mileg fogva tartó szülőjével kezd azonosulni, mellette parentifikálódik. 
Ez egy ellentmondásos helyzet, a velük kapcsolatba kerülő szakemberek 
általában megérzik, hogy valami sántít a történetben, de fogódzók híján 
legtöbben azzal racionalizálják meg, hogy "biztos jó oka van a gyerek-
nek, hogy ilyeneket mond arról a szülőről."

Csakhogy az értő szemnek éppen ez árulja el, hogy valami nagy baj 
van. Ez az előadás pszichológiai fogódzókat ad ennek az összetett jelen-
ségnek a felismeréséhez és kezeléséhez. Jó esetben a szakembereknek 
sikerül kézbe venniük a helyzetet, semlegesíteni a túszejtőt és kisza-
badítani a kis túsz(oka)t. A gyermek legfőbb érdeke ugyanis az, hogy 
lehetőleg ép családban, de ha ez nem sikerül, akkor mindkét szülője 
mellett nőjön fel.

Az előadás után szűkebb körben várjuk a közös gondolkodásra kész 
szakembereket.

Tasi Beatrix

Különleges bánásmódot igénylő 
gyermekek támogatásáról szóló elő-
adásokat tartottak községünkben

Május 14-én a különleges bánásmódot igénylő gyermekek támogatá-
sáról szóló előadást tartott a Tanodában Ujházi-Tóth Enikő pszichológus 
és Perványi Kamilla gyógypedagógus a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Kisteleki Tagintézménye szervezésében.

Ujházi-Tóth Enikő pszichológus előadásában a gyermekek személyi-
ség- és érzelmi fejlődésének életkori sajátosságait mutatta be a csecse-
mőkortól a kamaszkorig, rámutatva a szülők és pedagógusok szerepére 
ebben a folyamatban. A prezentáció középpontjában az érzelmek felis-
merése, szabályozása és mások érzéseinek megértése állt – mint a sze-
mélyiségfejlődés és társas beilleszkedés alapvető feltételei. Az előadó 
részletesen ismertette, hogyan segíthetnek a felnőttek különböző élet-
szakaszokban: csecsemőknél a biztonságos kötődés, kisgyermekeknél 
az érzelmek nevesítése, óvodásoknál az empátia és konfliktuskezelés, 
iskolásoknál az érzelmi tudatosság, kamaszoknál pedig az önállóso-
dás támogatása és a biztonságos háttér megőrzése kerültek fókuszba.  
Az előadás gyakorlati ötleteket is kínált a szülőknek és pedagógusok-
nak: érzéskör, nyugi-sarok, légzőgyakorlatok, érzelemkártyák, érzelmi 
napló, szerepjátékok – mind segíthetik az érzelemkifejezést és szabályo-
zást. Külön figyelmet kapott a magatartási nehézségek és zavarok meg-
különböztetése, illetve a prevenció, az érzelmi intelligencia fejleszté-
sének lehetőségei. A hallgatóság egy átfogó, szemléletformáló előadást 
kapott arról, hogyan válhatunk érzelmileg elérhető, elfogadó felnőttekké 
– ami a gyermekek egészséges fejlődésének egyik legfontosabb kulcsa.

Perványi Kamilla gyógypedagógus előadásában átfogó képet adott  
a különleges bánásmódot igénylő gyermekek típusairól, sajátosságaik-
ról és támogatásuk lehetőségeiről. A prezentáció három nagy csoportot 
különített el: sajátos nevelési igényű (SNI), beilleszkedési, tanulási, ma-
gatartási nehézséggel küzdő (BTMN), illetve kiemelten tehetséges gyer-
mekeket. Az előadás ismertette az egyes kategóriák jogi hátterét és diag-
nosztikai menetét, valamint rávilágított arra is, hogy míg az SNI állapot 
jellemzően tartós és nem befolyásolható környezeti tényezőkkel, addig 
a BTMN esetén a fejlődés jelentősen javítható megfelelő támogatással. 
Kamilla gyakorlati javaslatokat is hozott a pedagógiai támogatásra: több 
idő és kevesebb feladat biztosítása, egyszerű, egyértelmű utasítások, vi-
zuális megerősítések, strukturált környezet és kiszámíthatóság. Hangsú-
lyozta a nyugtató sarkok, jutalmazási rendszerek, napi/heti rendkártyák 
és folyamatábrák jelentőségét is. Külön kitért arra, hogy a pedagógus 
mindig a gyermek viselkedését értékelje, ne a személyét. Az előadás 
végén részletes könyv- és segédanyag-ajánló segítette a résztvevőket  
a további tájékozódásban, gyakorlati alkalmazásban.

Mindkét előadó a Csongrád-Csanád Vármegyei Pedagógiai Szak-
szolgálat Kisteleki Tagintézményében dolgozik (6760 Kistelek, Petőfi 
utca 9.), ahol több szakemberrel együtt, ingyenes segítséget nyújtanak 
azoknak a családoknak, akik gyermekük fejlődésében, tanulásában vagy 
viselkedésében elakadást tapasztalnak. Forduljanak hozzájuk bizalom-
mal beszédfejlődési problémák, tanulási nehézségek, magatartási- vagy 
szorongásos tünetek, illetve iskolakezdéssel kapcsolatos kérdések ese-
tén. Szakembereik logopédiai, gyógypedagógiai és pszichológiai ellá-
tást, valamint szülői tanácsadást biztosítanak – előzetes bejelentkezéssel. 
Előzetes bejelentkezés: személyesen vagy e-mailben (csmpsz.kistelek@
gmail.com).

Az előadások filmfelvétele a Gémes Eszter Községi Könyvtárban min-
den érdeklődő számára elérhető.

A p r ó h i r d e t é s

ELADÓ 
a Kóródy utca 23. szám alatti családi ház.

Érdeklődni: 06 30 406 9014
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Óvodai események
Anyák napja a csoportokban
Április 30-án tartottuk egyik legszebb ünnepünket, az Anyák napját. 
Mind a négy csoportban a gyermekek műsorral és saját készítésű aján-
dékkal, egy általuk díszített bögrével köszöntötték fel az édesanyákat és 
a jelen levő nagymamákat. 

Anyák napi köszöntő a Nyugdíjas Klubban
Ballagó nagycsoportos óvodásaink május 9-én, a Vadásztanya étterem 
különtermében Bagi Mária, Palotás Csilla, Schreiber Béla és Vincze 
Orsolya óvodapedagógusok vezetésével dalos-verses műsorral köszön-
tötték a települési anyák napi ünnepségen az idősek nappali ellátásában 
résztvevőket, az Őszi Alkony Nyugdíjas Klub tagjait és a Mozgáskor-
látozottak Csongrád Megyei Szervezete balástyai csoportjának tagjait.

Magyarságtudatra történő nevelés projekt a csoportokban
Minden csoportban külön-külön, de egész óvodai szinten együtt is zaj-
lottak a programok az idei „magyarság” projektekben. A csoportok meg-
nézték az Emlékház kiállításait, ellátogattak az Ópusztaszeri Nemzeti 
Emlékparkba, otthonról hozott régi tárgyakból kiállítás készült az óvoda 
előterében. Zárásként pénteken minden óvodai csoport együtt verselt, 
mondókázott, dalos játékokat énekelt az udvaron, majd hagyományos 
népi játékokkal zárult a program.

Földünk projekt a nagycsoportosoknak
Czirok Tamásné vezetésével az idén is megszerveztük a nagycsoporto-
sok részvételével a bolygónk jellemző jegyeit életkoruknak megfelelő 
tartalommal bemutató Földünk projekt. A program során a gyermekek 
a Kecskeméti Planetáriumba látogattak, játékos foglalkozásokon vettek 
részt, majd a szülők által vezetett csoportokban vetélkedőn mérték össze 
tudásukat.

Anyák napi ünnepséget tartot-
tak a védőnők

Május 16-án, a Tanodában az Anyák napja alkalmából Böröcz-
né Huszka Edina és Czirok-Molnár Lilla védőnők bensőséges ün-
nepségen köszöntötték gyermekeik nevében az édesanyákat. Az idén  
23 anyuka jött el 24 gyerekkel és három apuka is elkísérte a családját.  
Az eseményre mindig azok az édesanyák kapnak meghívást, akik a gon-
dozási körbe tartoznak és első gyermekük még nem jár közösségbe.

A védőnők kedves szavakkal üdvözölték az édesanyákat, majd Edina 
védőnő Mentovics Éva: Elmesélem, hogy szeretlek című versét olvasta 
fel, és közösen meghallgatták Szekeres Andienn Kicsi szív című da-
lát. Végül Lilla védőnő Mese az ölelő Fényről című mesét olvasta fel.  
Ezután Edina védőnő mondatai zárták az ünnepet: „Remélem, hogy 
ezek a pillanatok – egy vers, egy dal, egy gondolat – közelebb hozták 
hozzátok azt a csendes csodát, amit minden nap megéltek. Nem a töké-
letességet ünnepeltük ma, hanem az odaadást, a szeretetet, a mindennapi 
jelenlét erejét. Azt, hogy ott vagytok, hogy öleltek, hogy vigasztaltok, 
meséltek, altattok, és minden egyes nap újra és újra választjátok ezt  
a szerepet: szülőként, szívvel. Köszönjük, hogy ma itt voltatok és külön 

köszönjük, hogy mi is részesei lehetünk az utatoknak. Legyen ez a nap 
egy kis emlék – szívben, mosolyban, csendben eltéve."

Minden évben a babák tenyérlenyomatokból készült "virággal" kö-
szöntik édesanyjukat, amelyben a védőnők segítenek nekik. Az előre 
megfestett virágszár tetejére a lemosható festékkel befestett pici tenye-
rüket rányomják. A fiúknak kék festékkel, a lányoknak rózsaszínűvel 
festik be ecsettel a tenyerét. Az így elkészült kép mellé mindannyian 
egy-egy szál virágot is kapnak, és közös kép is készül emlékül erről  
a kedves eseményről.

A rendezvényt a Balástya Községi Önkormányzat és a Magyar Védő-
nők Egyesülete támogatta.

Interaktív vándorkiállítás  
mutatja be Országos Kéktúra 
egy szakaszát   

Június 9-12-ig interaktív vándorkiállítás mutatja be az Országos 
Kéktúra egy szakaszát. A tárlatot az általános iskola alsó tagoza-
tos épületének egyik termében lehet majd megtekinteni a könyvtár 
nyitva tartási idejében. A Csongrád-Csanád Vármegyei Somogyi 
Könyvtár öt helyszínen helyezheti el térítésmentesen a kiállítást, 
köztük az egyik helyszín lehetőségét a Gémes Eszter Községi 
Könyvtár kapta meg.

https:/ / tmkk.t iszaujvaros.hu/vkblog/kek-kalandozasok-
vandorkiallitas
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Iskolai események
Kerek Emese történelmi, néprajzi, természetismereti vetélkedő

Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark idén is meghirdette  
a három fordulóból álló Kerek Emese vetélkedősorozatát a Kárpát-me-
dence magyar általános iskoláinak immáron 19. alkalommal.

A balástyai Munkácsy Mihály Katolikus Általános Iskolából egy ma-
gonc (5-6. évfolyam) és három csemete (7-8. évfolyam) csapat vállal-
kozott a megmérettetésre. A csaknem 80 benevezett csapat közül mind 
a négy balástyai szépen teljesített. A magoncoknál 7. helyen végzett  
a Tűz gyermekei (Gajdács Eszter, Karsai Attila, Széll András, Tóth Ilo-
na), a csemetéknél 19. helyezett lett a Fehér Sólyom (Kiss-Csepregi Lilla, 
Radvánszki Gergő, Tóth Leontina), a 13. helyet szerezte meg az Aranysa-
kál (Becsey Noel Viktor, Csontos-Traum Kristóf, Karakás Levente, Lip-
pai András László), míg a 10. helyet a Fekete sólyom (Csontos-Traum 
Boglárka, Farkas Korina, Horváth-Zsikó Diána, Hunyadi Adrienn).

Ezen eredmények alapján két csapat vett részt a május 10-én, az Ópusz-
taszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban megrendezett Kárpát-me-
dencei döntőn, ahol a 10 legtöbb pontot elért csapat mérte össze erejét.  
A Tűz gyermekei 8. helyezett, a Fekete Sólyom csapata 10. helyezett lett.

A csapatok a fordulók során nagyon színvonalas megoldásokat, fel-
adatokat készítettek el, kiválóan helyt álltak. Felkészítő tanáruk Már-
kus Marianna volt.

Dr. Beretzk Péter Komplex Természet- és Környezetvédelmi 
Vetélkedő 

Május 15-én rendezték meg Dócon a dr. Beretzk Péter Komplex Ter-
mészetismereti Vetélkedőt. 10 csapat indult a megmérettetésen. A sok 
érdekes feladat megoldása során a diákoknak számot kellett adniuk 
irodalmi, biológiai és földrajzi ismereteikről. Hazánk nevezetessé-
gei, érdekességei, az év kiemelt élőlényei szerepeltek a megoldások  
között. Csapatunk remekül helyt állt a megmérettetésen és az előke-
lő IV. helyen végeztek. A csapat tagjai 8. osztályosok voltak: Becsey 
Noel Viktor, Csanádi Atád és Csontos-Traum Kristóf. Felkészítő taná-
ruk Vén László.

Hónap diákja – április

1. a: Darabont Boglárka, 2. a: Papp Hanna, 3. a: Dékány Janka, Sze-
mán Viktória, 4. a: Ujszászi András, 5. a: Braczkó Dominika Dorina,  
6. a: Toni Petra, 7. a: Répa-Antal Adrián József, 8. a:  Sztankovics Nóra

A Hónap Szentje
Jenei Norbert hitoktató Alexandriai Szent Atanázt választotta a 

Hónap Szentjének. A szent a migrénes fejfájásban szenvedők védő-
szentje. Teológiai tanulmányokat folytatott, szoros kapcsolatot ápolt a 
sivatagi szerzetesekkel. Önfegyelmével, önmérsékletével, aszketikus 
életmódjával kivívta ellenségei tiszteletét.  

Elsőáldozás
Május 25-én vasárnap elsőáldozás volt templomunkban. A szentmise 

keretén belül 14 balástyai gyermek először járult szentáldozáshoz és 
vette magához a szentostyát.

Első sor balról jobbra: Faragó-Barát Hanna, Bába Jázmin, Bóta Éva 
Bernadett, Majlát Szandra Brigitta, Szatmári Máté, második sor: Faragó-
Barát Patrik, Pápai Andor,  Fodor Benedek, Németh Zétény, Bánfi Bence, 
Borsos Bende, harmadik sor: Jenei Norbert hitoktató, Sándor Máté, Gräfl 
Gergő, Kovács Nimród, Brendan Amanso Chika plébános

Ballagás
A tanév végén 29 nyolcadik osztályos diáktól köszönünk el. Az alábbi 

idézettel kívánunk nekik sok sikert a középiskolai diákévekhez:
„Ha az egész órát úgy betöltöd, 
hogy benne érték hatvan percnyi van, 
minden kincsével bírod ezt a földet, 
s ami még több, ember vagy, fiam."
                                                  Joseph Rudyard Kipling
A ballagó diákok névsora 
Osztályfőnök: Zónai Márta
Becsey Noel Viktor, Beke Anita, Csanádi Atád, Csontos-Traum Kris-
tóf, Csuka Dávid, Farkas Boglárka Viola, Fehérvári Máté Sándor, 
Gémes Ferenc Hunor, Idul Szófia, Jónás Izolda, Kántor István János, 
Karakás Levente, Kiss Alexandra  Panka, Kiss Bianka Hanna, Kiss-
Wéber Zoltán, Kovács Andor, Lippai András László, Módra Nóra, 
Nagy Korinna, Olajos Zsófia Valéria, Pap Natália, Pap Nikolett, Papp 
Tamás Gábor, Pojcsik Balázs, Rostás János Dominik, Szabó Nóra  
Karina, Sztankovics Nóra, Török Rebeka, Vass Regina

Énekverseny lesz Kisteleken!  
Először hirdeti meg a Te vagy a HANG! könnyűzenei énekversenyt 

a Kistelek Városi Önkormányzat és a Kárpátia Kincsesház Kistelek 
Nkft. a Ritmusok és Ízek Éjszakája programhoz kapcsolódva. Olya-
nok jelentkezését várják, akik szívesen megmutatják énektudásukat 
egy szakmai zsűri, majd pedig a közönség előtt. A versenyre jelent-
kezhet minden olyan 8-99 év közötti gyermek, fiatal, felnőtt, aki 
Kistelek járásban állandó vagy ideiglenes lakóhellyel rendelkezik.  
A verseny két fordulóból áll, az első fordulóban beküldött videóanyag 
alapján, kategóriánként választják ki azokat, akik továbbjutnak az élő 
döntőbe, ahol személyesen adhatják elő versenydalukat a rendezvény 
közönsége és egy szakmai zsűri előtt június 28-án, a Szent István téren. 
A videofelvétel megküldésének határideje: június 16-a. További infor-
mációk és a letölthető jelentkezési lap Kistelek honlapján érhető el:

https://kistelek.hu/varosunk/index.php?article_id=2570
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Készülünk a másodosztályra
Sajnos nem sikerült „borítanunk a papírformát”. A KSE Balástya 

megyeegyes felnőtt csapata utolsó helyen végzett a bajnokságban. 
Jövőre a vármegyei II. osztályban tudunk indulni.

Április utolsó hétvégéjén a Bordány csapatát láttuk vendégül 
Balástyán a Csongrád-Csanád Vármegyei I. osztály rájátszásában. 
A vendégek 3-0-ás győzelemmel távoztak. 

A következő mérkőzést is hazai pályán játszottuk, ekkor a Móra-
halom ellen. A vendégek szereztek vezetést, de Malatinszki Ádám 
egyenlített és így 1-1 lett a végeredmény. 

Május 10-én Szentesre utaztunk, ahol Bürgés Balázs már a má-
sodik percben megszerezte a vezetést. Gera Dávid a második fél-
időben növelni is tudta az előnyt, amit már csak szépíteni tudtak 
a hazaiak egy büntetőből. Május közepéig kellett várni az első 
2025-ös győzelemre!

Hódmezővásárhelyen már egy igazi kiesési rangadó várt a csa-
patra, de sajnos 2-0-ra a hazaiak nyertek. 

Ezután a Deszket fogadtuk, de mérkőzésen 4-0-ás vendég győ-
zelem született. 

A május 31-i, bordányi (lapzárta utáni) zárómeccs eredményétől 
függetlenül a 12. helyen fejezzük be a 2024-2025-ös bajnokságot, 
ezzel pedig kiestünk a másodosztályba. 

A Balástyai Újság következő számában részletesen összefogla-
lom a sportkör egy éves munkáját!  

Fodor Tamás elnök

Sporthírek A kormányablak busz június 
19-én jön Balástyára 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Kisteleki Járási 
Hivatala Kormányablak Osztálya tájékoztatja a lakosságot, hogy 
2025. június 19-én, csütörtökön 13.30-15.30 óráig lesz közsé-
günkben a kormányablak busz, és a Tanoda épülete mellett, a pol-
gármesteri hivatallal szemben tartanak ügyfélfogadást.

A kormányablak buszban intézhető ügyek: személyi igazolvány-
nyal, lakcímkártyával, gépjármű vezetői engedéllyel kapcsolatos 
ügyintézés, ügyfélkapu-regisztráció, NEK adatlap (diákigazolvány 
igényléséhez), útlevél igénylése. Felhívjuk a fi gyelmet, hogy a kor-
mányablak buszban csak bankkártyás fi zetés lehetséges.

Június 18-án véradás Balástyán!
Ismét véradásra hív minden egészséges balástyait a Magyar Vö-

röskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete! Június 18-án, 
szerdán 10-től 13 óráig a Tanodában lesz kihelyezett véradás! Aki 
vért ad, feltétlenül hozza magával azonosító okmányát, lakcím és 
TAJ-kártyáját! A véradáson legkésőbb a zárás előtt fél órával érde-
mes megjelenni, hogy az utolsó véradókat is fogadni tudják! Min-
den véradót ajándékok várnak!

EGY VÉRADÁSSAL 3 ÉLETET MENTÜNK MEG – SEGÍT-
SEN ÖN IS!

A véradási helyszínekről és időpontokról ezen a honlapon MIN-
DIG lehet tájékozódni:

www.ovsz.hu/ver/veradasok
Kérjük, kövesse a Facebook-on a Véradás – Csongrád-Csanád ol-

dalt friss hírekért!
www.facebook.com/veradascscsm

Kitelepülésre készen az „Értsd a problémát - légy része a megoldásnak!”- 2B projekt

Az Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia együttműködési program által - HUSRB/23S/11/048 -támogatott pályázat teljes mérték-
ben készen áll arra, hogy a célul kitűzött feladatát beteljesítse. A klímaváltozás okaira és következményeire hívjuk fel a fi gyelmet, 
elsősorban a Kisteleki Kistérség gazdáinak és kertészeinek szeretnénk információkat, új szemléletet átadni a mezőgazdaságban és 
az otthonokban szükséges változtatásokért, talajaink, vizeink megóvásáért, gyógyításáért.
Projekt azonosító: HUSRB/23S/11/048
Projekt Partnerek:  Szabadegyetem Szabadka Kft., Szabadka, Vackor Környezet- és Természetvédelmi Egyesület, Ópusztaszer, 
CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesület, Szeged
Költségvetés: 185688,98 EUR
EU hozzájárulás: 157835,62 EUR
Projekt időtartama: 2024.06.01. - 2025.11.30.
Ez a cikk az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg a Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia Együttműködési Prog-
ram által. A dokumentum tartalmáért teljes mértékben a Vackor Környezet- és Természetvédelmi Egyesület vállalja a felelősséget, 
és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy a programot Irányító Hatóságnak állásfoglalását 
tükröző tartalomnak.
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ANYAKÖNYVI hírek
Születések:
• Katona Lillának és Mihálffy 
Zsoltnak: Emília
• Hódi Sárának és Csányi Már-
kusnak: Lilla
• Karakás Dórának és Vetró 
Dávidnak: Balázs
• Berta Szabina Idának és Pápai 

Árpádnak: Mirjam
• Csányi Petrának és Szerző 
Martinnak: Linett

Elhunytak:
• Müllerné Zeley Ildikó (1943)
• Horváth-Zsíkó Gábor (1939)
• Bárkányi Mihály Sándor (1962)
• Vincze Zoltánné Tóth Valéria 
(1946)

Irodai ügyelet a plébánián
Brendan atya telefonszáma: 

a  06 20 946 9669-os telefonszámon.

Háziorvosi rendelések és orvosi 
ügyeletek
Az I. számú háziorvosi körzetben 
dr. Veidner Tibor rendel hétfő, kedd csütörtök, péntek 8.00-12.00 
óráig, szerdán 12.00-16.00 óráig. 
Telefon: 06 62/278-200, 06 30 998 6047
A II. számú háziorvosi körzetben 
dr. Kocsis Anna Ágnes szerdán 11.00-15.00 óráig, csütörtökön 
9.00-13.00 óráig, pénteken 10.00-13.30 óráig rendel, 
dr. Lőrik Alíz hétfőn és kedden 8.00-12.00 óráig rendel. 
A rendelő telefonszáma: 06 30 103 2441
Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00 
óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig;
hétköznap 22.00 órától reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig: – 1830
Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan: – 112
Betegszállítás: – 1820 
Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611
Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető  
a Hotel Orchideában!

A Vöröskeresztes vásár nyári  
szünetet tart 
Nyári szünetet tart a Vöröskeresztes vásár, de szeptembertől ismét 
nyitva lesz. Ez idő alatt Molnár Évát adományátvétel miatt telefonos 
egyeztetéssel lehet keresni: 06 (20) 429-8301. Köszönjük, hogy segí-
tenek rászoruló embertársainkon!

A háziorvosok nyári szabadságának 
időpontjai 
A háziorvosok és az asszisztenseik is, Wolford Tiborné Ibolya és Ju-
hászné Gyöngyi Margit az alábbi időpontokban szabadságon lesznek:
Június 16-tól június 27-ig: dr. Kocsis Anna Ágnes és dr. Lőrik Alíz.
Augusztus 18-19-én és 25-26-án: dr. Lőrik Alíz.
Augusztus 21-22-én: dr. Kocsis Anna Ágnes.
HELYETTES: dr. Veidner Tibor
Július 14-től augusztus 1-ig: dr. Veidner Tibor lesz szabadságon.
HELYETTESEK: dr. Kocsis Anna Ágnes és dr. Lőrik Alíz.
A háziorvosok saját rendelési idejükben és saját rendelőikben 
helyettesítik egymást!
A betegek figyelmébe! A háziorvosok kérnek mindenkit, hogy a 
szükséges gyógyszereiket időben, saját háziorvosukkal írassák fel, 
mert a helyettesítő orvosnak problémát jelent a zárójelentések és 
szakorvosi javaslatok megszerzése! Ezért aki szakorvosi javaslat-
tal szed gyógyszert, a gyógyszer felíratásához mindig hozza ma-
gával a szakorvosi javaslatot!
Előzetes telefonos bejelentkezés továbbra is szükséges!
Köszönjük megértésüket!
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Állatorvosi ügyelet
A hétvégi állatorvosi ügyelet megszűnt. További információért  
dr. Dakó Zoltánt keresheti az állattartó lakosság. 
Telefon: 06 (70) 424-4455

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik   

VAJGER ISTVÁNNÉ  
ELEKES ERZSÉBETET  

utolsó útjára elkísérték, akik jelenlétükkel, 
virágaikkal fejezték ki tiszteletüket.  

 A gyászoló család

Apró polgárőrök Balástyán  

Dékány Péter, a Balástyai Polgárőrség elnöke apró polgárőr cso-
portot szervez a polgárőrség fiatalításának elkezdéséért. "Egyszer 
egy továbbképzésen hallottam, hogy egy észak-magyarországi te-
lepülésen az ottani polgárőrség fiatalítására apró polgárőr csoportot 
hoztak létre. Ekkor határoztam el, hogy Balástyán is megpróbáljuk 
majd megszervezni a polgárőrség fiatalítását a legkisebbektől a leg-
nagyobbakig. Pályázati támogatásból sikerült tíz egyenruhát venni, 
és május elsején már a rendezvényen a kis mellénybe, sapkába és pó-
lóba beöltözött apró polgárőrök megjelentek. A szervezést azokban 
a családokban kezdtem, ahol az apa polgárőr. Első feladatként a lát-
ványosság a lényege, és hogy a polgárőrségre felhívjuk a figyelmet, 
majd játékos formában ismerjék meg a munkánkat. Járási polgárőr 
koordinátorként szeretném, ha Kistelek járás minden iskolájában 
lenne egy kiscsoport, a kicsiktől az 5-6. osztályos korig. Ehhez se-
gítőket is találtam pedagógusok, művelődésszervezők személyében. 
Úgy tervezem, hogy szeptemberben az iskolakezdéskor már segítsék 
az iskolák előtti közlekedését."
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